
Fichenn 1: Spisverkoù geografel an tiriad europat Tem 3: Frañs hag a UE 

Barregezhioù priziet K 

Anavezout ar merkoù geografel 

pennañ an UE>g1-2-4 

Deskriviñ spasoù luzietoc’h>g3 

Deskriviñ ul lec’h e-barzh e-barzh ur 

spas>g3-4 

Lec’hiñ ha menegiñ spasoù an eil 

d’egile > g 4 

Implij kartennoù a skeul disheñvel 

Bilañs ar barregezhioù 
Domaine 1: les langages pour penser et 
communiquer 
Domaine 2: les méthodes et outils pour apprendre 
Domaine 5: B2 les représentations du monde 



Dibab un hentad 1 

1. Roit anvioù ar Stadoù-mañ e glas àr ar gartenn 1 

1…………………               2………………                                       3…………………. 

4…………………               5……………………                                6…………………... 

7………………...                8…………………                                   9………………… 

 

2. Klokait ar gartenn 1 é roiñ ha lec’hiiñ: e du  ar meurgêrioù pennañ europa; e gwer 3 meurgêr e-

lec’h ez eus an ensavadurioù europa hag e glas ar meurvorioù hag ar morioù. 

3. Displegit petra eo ar vegalopolenn europa. 

_______________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________

________________________________________ 

4. Ec’h implij ar gartenn 2 hag ivez ho kouiziegezhioù, lec’hiit ha deskrivit an talbenn-mor Northern 

Range . C’hwi a resisay peseurt stêrioù zo liammet get an talbenn-mor-mañ. 

_______________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________

________________________________________ 

__________________________________________________________________ 

Dibab un hentad 2 

1. Roit anvioù ar Stadoù-mañ e gwer àr ar gartenn 1 

1…………………               2………………                                       3…………………. 

4…………………               5……………………                                6…………………... 

7………………...                8…………………                                   9………………… 

 

2. Klokait ar gartenn 1 é roiñ ha lec’hiiñ: e du  ar meurgêrioù pennañ europa:Pariz, Londrez, 

Berlin,Amsterdam,Bruksel, Warsovia, Pragua, Roma, Budapest, Wien, Aten, Stockholm Madrid, 

Barcelona, Milan, Lisboa, Frankfort, Munchen 

E gwer 3 meurgêr e-lec’h ez eus an ensavadurioù europa  

hag e glas ar meurvorioù hag ar morioù: meurvor Atlantel, mor Breizh, mor an Hanternoz, mor Du, 

mor Krezdouarel. 

 

3. Displegit petra eo ar vegalopolenn europa.Klokait ar lavarenn-mañ:  

__________________________, eus ___________(roud-avel) Bro Saoz betek _________ (roud-

avel) Italia é tremen dre draoñienn ar Rhein, a greizenn 

________________________________________________. Ur rol pennañ eo ar spa-se e-barzh 

aozadur an tirad europat. 

 

4. Ec’h implij ar gartenn 2 hag ivez ho kouiziegezhioù, lec’hiit ha deskrivit an talbenn-mor europat. 

C’hwi a implijay ar c’heriaoueg-mañ 

Ar Rhein, talbenn-mor, Anvers, biz, porzhioù bras, Rotterdam, Saena, Hambourg, An Havr, redoù 

marc’hadourezhioù, rannvro an arvor 

_______________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________ 


